

---

## **В Партизанском районе раскрыто особо тяжкое преступление против личности**

14 ноября в жилом вагончике на территории полигона бытовых отходов неподалеку от села Владимиро - Александровского двое мужчин 36 и 47 лет в ходе ссоры жестоко избили своего 35 – летнего приятеля, который от полученных повреждений скончался.

По данному факту следственным отделом по г. Партизанку следственного управления СКП РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В настоящее время, подозреваемые задержаны и взяты под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Старший помощник руководителя следственного управления

СКП РФ по Приморскому краю

юрист 1 класса А.В. Римская

23 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/664209>